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О сновна мета д ія л ь н о ст і
Досягнення економічних та соціальних результатів та одержання прибутку від надання 
ф інансових послуг.

Предмет д ія л ь н о ст і Надання послуг з факторингу

В иди д іял ь н о ст і
Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н.в.і.у. 
(КВЕД 64.99)

Л іцензії, Д озвол и , С в ід оцтва

Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи -  серія ФК № 759; реєстраційний номер -  
13103378; дата видачі свідоцтва -0 9 .0 6 .2 0 1 6  року, код ф інансової установи -  13.
Види фінансових послуг: - Надання послуг з факторингу;
Ліцензія на провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 
професійної діяльності на ринку цінних паперів), а саме на надання послуг з факторингу, 
видана згідно розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сфері ринків фінансових послуг № 2043 від 25.05.2017 року.

Е коном ічне середовищ е 
ф ункц іонування  п ід приєм ства

Законодавство і нормативні документи, які впливають на економічну ситуацію в Україні, є 
предметом частих змін, тому активи й операції Товариства можуть наражатися на ризик у 
разі погіршення політичної і економічної ситуації у зв’язку з проведенням 
антитерористичної операції у Донецькій та Луганській областях.

У часники  товариства : 31.12.2019 31.12.2087

% %

ПРИВАТНЕ АКІДЮНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІНВЕСТИЦІі;і НА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 
«ІНЕКО» (ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ 22925945)

4,34 4,34

ПУБЛІЧНЕ АКІДЮНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОРПОРАТИВНИІ^І НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 
ІНВЕСТИЦІІ?ІНИІ?І ФОНД ЗАКРИТОГО ТИПУ «ІНЕКО РІАЛ ІСТЕІІІТ» (ідентифікаційний код 
юридичної особи за ЄДРПОУ 34714705) 94,66 94,66

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ТЕХНОМАСТ» (ідентифікаціинии код 
юридичної особи за ЄДРПОУ 30572890) 1 1

В сьо го 100,0 100,0

2.1. Д о стов ірн е  подання та в ід п о в ід н іс т ь  МСФЗ
Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою достовірно подання 

фінансового стану, ф інансових результатів діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого 
кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року, є ІУІІжнародні стандарти 
фінансової звітності (МСФЗ), вкпючаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою 
з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 1 січня 2018 року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті 
Міністерства фінансів України.

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з 
врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, 
достовірної, зіставної та зрозумілої інформації.

При формуванні ф інансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних законодавчих та нормативних актів 
щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання ф інансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.

2.2. МСФЗ, я к і прийнят і, але ще не набули чинност і
В складі МСФЗ, офіційно наведених на веб-сайті Міністерства фінансів України, оприлюднено стандарт МСФЗ 16 «Оренда», якии 

набуває чинності 01 січня 2019 року.
За рішенням керівництва Товариство МСФЗ 16 «Оренда» до дати набуття чинності не застосовується.
Очікується, що застосування МСФЗ 16 «Оренда» не буде мати суттєвий вплив на ф інансову звітність Товариства, враховуючи, що 

Товариство орендує нежитлове приміщення, в якому знаходиться офіс, згідно Договору оренди № КЛ 620/10341 від 20.09.13 р.
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(орендодавець -  ПрАТ «КОМПЛЕКС «ЛИБІДСЬКИЙ», ідентифікаційний код юридичної особи 32768518), оскільки вартість оренди за рік 
становить суму у розмірі 6 тис. грн.

2.3. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення
Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України -  гривня, складена у тисячах 

гривень, округлених до цілих тисяч.
2.4. Припущення про безперервність діяльності
Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація 

активів і погашення зобов'язань відбувається в ході звичайної діяльності. Ф інансова звітність не включає коригування, які необхідно було б 
провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до 
принципів безперервності діяльності.

Оцінюючи доречність припущення про безперервність, управлінський персонал бере до уваги всю наявну інформацію щодо 
майбутнього - щонайменше на 12 місяців з кінця звітного періоду, але не обмежуючись цим періодом.

2.5. Рішення про затвердження фінансової звітності
Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) керівником Товариства 24 лютого 2020 року. Ні 

учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї ф інансової звітності після її затвердження до випуску.
2.6. Звітний період фінансової звітності
Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто період з 01 січня по 31 грудня 2018

року.
2.7. Основи підготовки, затвердження і подання фінансової звітності
Дана фінансова звітність підготовлена у відповідності до Міжнародних стандартів ф інансової звітності, до «Положення про 

організацію бухгалтерського обліку та облікову політику», яка сформована з урахуванням вимог МСФЗ.__________________________________

ПРИМІТКИ д о  РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТОВ «АЦ «МОТОР СІТІ»

Дата затвердження фінансової 
звітності до випуску
Звітний період фінансової звітності
Валюта звітності
Одиниця виміру

Ідентифікація ф інансової звітності

Склад фінансової звітності

Рішення про оприлюднення 
фінансової звітності

Фінансова звітність в умовах 
гіперінфляції (МСБУ 29)

24 лютого 20120року

Календарний рік, тобто період з 01 січня по 31 грудня 2019 року
Фінансова звітність складена у грошовій одиниці України -  фивні _____________________________ _
Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України -  
гривня, складена у тисячах гривень. Всі дані ф інансової звітності округлені з точністю до цілих 
тисяч гривень.
Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з 
метою достовірного подання фінансового стану, ф інансових результатів діяльності, руху 
грошових потоків та власного капіталу і Приміток до річної ф інансової звітності за звітний період, 
яка є корисною для широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.
Перелік та назви форм ф інансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 
НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».
Фінансова звітність Товариства включає наступні форми: Форма № 1-Баланс (Звіт про фінансовий 
стан) на 31.12.2019р.; Форма № 2-Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 
2019р.; Форма № З- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2019р.; Форма №4 -  
Звіт про власний капітал за 2019р.; примітки до річної ф інансової звітності за 2019р., що містять 
стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки, складені згідно вимог 
МСБО 1 «Подання ф інансової звітності».
Фінансова звітність Товариства складена 23.02.2020р., являється попередньою, не затвердженою 
в результаті аудиторської перевірки, яку необхідно виконати до 30-го квітня 2020 року. Звітність 
підготовлена для подачі в органи статистики та ДФС.
Звіти підписуються Генеральним директором та головним бухгалтером Товариства та виносяться 
на затвердження згідно Статуту загальними зборами учасників, що здійснюється до ЗО квітня року, 
наступного за поточним. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни до 
цієї ф інансової звітності після її затвердження до випуску.
З 2001 року економіка України перестала бути гіперінфляційною, отже вартість акціонерного 
капіталу та основних засобів Компанії, яка представлена в одиницях виміру, що діють у період 
після 01.01.2001р., склала основу для визначення вартості у наступних періодах 
В 2015-2019 роках економіка України за судженням керівництва Товариства не є 
гіперінфляційною.
Аналіз критеріїв, які характеризують показник гіперінфляції і передбачені у параграфі З МСБО 29, 
а саме:
а) основна маса населення віддає перевагу збереженню своїх цінностей у формі немонетарних 
активів або у відносно стабільній іноземній валюті. Суми, утримувані в національній валюті, 
негайно інвестуються для збереження купівельної спроможності;
б) основна маса населення розглядає грошові суми не в національній грошовій одиниці, а у 
відносно стабільній іноземній валюті. ІДіни можуть також наводитися в цій валюті;
в) продаж та придбання на умовах відстрочки платежу здійснюється за цінами, які компенсують 
очікувану втрату купівельної спроможності протягом періоду відстрочки платежу, навіть якщо цей 
строк є коротким;
г) відсоткові ставки, заробітна плата та ціни індексуються згідно індексу цін;
ґ) кумулятивний рівень інфляції за трирічний період наближається до 100% або перевищує цей 
рівень
Згідно з офіційними даними Державної служби статистики інфляція за останні три роки є такою: 
2 0 1 6 р ік -1 1 2 ,4 % ;
2017 р ік -1 1 3 ,7 %
2018 р ік -1 0 9 ,8 %
2019 р ік -1 0 4 ,1  %
Значення кумулятивного рівня інфляції становить:
(113,7% /Ю О* 109,8% /100*104,1% /100)*100- 100 = 29,96115 %
Керівництво ТоварисУва прийняло рішення не застосовувати процедуру коригування показників, 
так як вважає, що вплив перерахунку на фінансову звітність буде несуттєвим._____________________

3. СУТТЄВІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ
3.1. Основи оцінки, застосована при складанні фінансової звітності .. . . . .
ІДя фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості та справедливої вартості або амортизаційної собівартості 

окремих фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». Оцінка справедливої вартості здійснюється з 
використанням методів оцінки ф інансових інструментів, дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою вартістю». Такі методи оцінки 
включають використання справедливої вартості як ціни, яка була б тримана за продаж активу, або сплачена за передачу зобов язання у 
звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. Зокрема, використання біржових котирувань або даних про поточну ринкову 
вартість іншого аналогічного за характером інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків або ін ш і  моделі визначення справедливої 
вартості. Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов’язань визначається з використанням наявної інформації про 
ринок і відповідних методів оцінки.
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складання фінансових звітів здійснюється з дотриманням принципів обачності, повного 
періодичності безперервності, нарахування та відповідності доходів і витрат, превалювання сутності над формою.

При відображенні в бухгалтерському обліку господарських операцій і подій необхідно застосовувати норми системи міжнаоолних 
стандартів бухгалтерського обліку (МСБО) та міжнародних стандартів ф інансової звітності (МСФЗ). міжнародних

3.2. Загальні положення щодо облікових політик
3.2.1. Основа ф ормування облікових політ ик
Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб'єктом господарювання пои

складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову
ЗВІТНІСТЬ, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються ТакГполітики не 
слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим. иоивуюіьия. акі політики не

політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові 
д о а д в  з ^ Г є н ^ а м и Г ^ '' ’'  помилки» та інших чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від

3.2.2. Інф ормація про зм іни в облікових політ иках
застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції, інших події або умов, якщо МСФЗ 

конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких інші політики можуть бути доречними.
няпяииа ж  Товариство застосовує МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами». Товариство отримує основний дохід від

3 .о , о с .„ „ ,  МСФЗ 1S .Д .Х Й  Ш  . . . . . . р і .  .  . .

збитків застосовується до фінансовиу активів, що оцінюються за амортизованою вартістю, інформація про облікові

. б : Г и Г і о н Х ^ и Т г ? р З о « * ' " ”
3.2.3. Форма т а назви ф інансових звіт ів
Перелік та назви форм ф інансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до 

фінансової звітності», та форми Приміток, що розроблені у відповідності до МСФЗ.
3.2.4. iVlemodu подання інф орм ац ії у  ф інансових звіт ах

„п=г . та враховуючи НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у прибутку або збитку за
^асиф ікац ією , основаною на методі функції витрат” або "собівартості реалізації’ ', згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх 
функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність
MPxnnw Ф О Ш О В ИХ ПОТОШ  ВІД ОПераЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ у Звіті про рух грошових коштів здійснюється із застосуванням прямого
методу, ЗГІДНО з яким розкривається інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат гоошових коштів Інформація про 
ОСНОВНІ види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів
3.3.1. Визнання т а оцінка ф інансових інст румент ів

фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі відповідно до МСФЗ, коли і тільки коли воно стає 
стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів визнаються із 
застосуванням обліку за датою розрахунку. г- ^ -f-

За строком виконання ф інансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на поточні (зі строком виконання зобов’язань до 12 
місяців) та довгострокові (зі строком виконання зобов’язань більше 12 місяців).

Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або за амортизованою собівартістю або за 
справедливою вартістю на основі обох таких чинників:

а) моделі бізнесу суб’єкта господарювання для управління фінансовими активами; та
б) харакгеристик контрактних грошових потоків фінансового активу.
Товариство визнає такі категорії ф інансових активів:
•  фінансові акгиви, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку
• фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю.
Товариство визнає такі категорії ф інансових зобов'язань:
• фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю;
•  фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку.
Під час первісного визнання ф інансового активу або фінансового зобов'язання Товариство оцінює їх за їхньою справедливою 

вартістю .
При припиненні визнання ф інансового активу повністю різниця між:
а) балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та
б) отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус будь-яке нове взяте зобов’язання) визнають у

прибутку або збитку. ’
Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю, якщо він придбавається з метою одержання договірних грошових 

ПОТОКІВ І договірні умови ф інансового активу генерують грошові потоки, котрі є суто виплатами основної суми та процентів на непогашену 
частку основної суми.

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим активом, який обліковується за 
амортизованою вартістю.

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у відповідних розділах облікової політики
3.3.2. Грош ові кош т и т а їхн і еквівалент и
Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках.
Еквіваленти грошових коштів -  це короткострокові, висЬколіквідні інвестиції, які вільно конвертуються у відомі суми грошових коштів 

І яким притаманнии незначний ризик зміни вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого 
строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання.

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в національній валюті та в іноземній валюті
Іноземна валюта -  це валюта інша, н іж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 цих Приміток.
Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання активами.
Подальша оцінка грошових коштів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості.
Подальша оцінка еквівалентів грошових коштів, представлених депозитами, здійснюється за амортизованою собівартістю.

_ Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у функціональній валюті за 
офіційними курсами Національного банку України (НБУ).

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у випадку призначення НБУ в банківській 
установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про 
ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як активу припиняється і їх вартість 
відображається у складі збитків звітного періоду.

3.3.3. Ф інансові акт иви, щ о оціню ю т ься за аморт изованою собіварт іст ю
До фінансових акгивів, що оцінюються за амортизованою собівартістю. Товариство відносить облігації, депозити, дебіторську 

заборгованість, у  т ому числі позики.
Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою собівартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка.

ПРИМІТКИ до РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТОВ «АЦ «МОТОР СІТІ»
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Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Товариство використовує одну чи кілька ставок дисконту, котрі відповідають 
л еоеваж аю ^иГнТ ринку норма^^^^^^ для ф інансових інструментів, які мають в основному подібні умови , характеристики, включаючи 
кредитну я Г ь  інсГруме^ з а л и іо к '^с тр о ку^р о тя го м  якого ставка відсотка за контрактом е фіксованою, а також залишок строку до

о о ™ і  с у м ™  .а  Ф — м і-о т р ,—  ,  що д . р і . . . . :
“  Р . Л  » - «  > Р . « « ™ й Р И . - . І »  . . і т н у д а їУ  " . .р о с , .к „ .  .  » .» .н т ,

п® Р"існог°,^;\^з";;,ня;^^^^^^^^^ збиткам за весь строк д ії фінансового інструменту, якщо кредитний ризик за таким фінансовим інструментом

значно збитком є теперішня вартість різниці між договірними грошовими потоками, належними до
гппяти на кооисть Товариства за договором; і грошовими потоками, які Товариство очікує одержати на свою користь. ,  ,
сплати на користь Тов^ист^^^^^^^^ Тм ари ство  оцінює, чи зазнав кредитний ризик за ф інансовим інструментом значного зростання з
моменту первісного визнання При виконанні такої оцінки Товариство замість зміни суми очікуваних кредитних збитків використовує зміну
ризику^астання дефолту (невиконання зобов'язань) протягом очікуваного строку д ії фінансового

визнання. припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим інструментом не зазнав значного зростання з
м о м е н т у  п е р К о  Із Т а н н Т я к щ о  б уГ з 'я сован ^^  що фінансовий інструмент має н изький  р іве нь  кредитного  ризику  станом на зв .тну

У випадку ф інансового активу що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, але не є придбаним або створеним кредитно-

разі, якщо дострокове погашення таких депозитів ймовірно призведе до значних ф інансових втрат, в складі поточних фінансов

' '" ^ '" Т о в а р и с т в о  відносно банківських депозитів має наступну модель розрахунку збитку від знецінення ф інансового аіаив^^^
ппм почмішенні депозиту в банку з високою надійністю (інвестиціинии рівень рейтингу иаДЛА, иаДЛ, uaA, иаВВВ та ьанки, що

залежності в розміру ризиків.

Б е ^ у Г в Г Г е б іт о р Т ь к ^  визнається як актив тоді, коли Товариство стає стороною договору та, внаслідок цього,

набуває юридичне право одержати грошові кошти.
Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю.

якщо вплив дис^о^нтува^^^ за  спраееблиеон, е а р т М  з в /а о б р а ж е н н ям  результ ат у п е р е о и Ш и  у

прибутну ОЦІНЮЮТЬСЯ за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку,

відносяться акції, паї (частки) господарських товариств, дебіторська заборгованість для продажу.
Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. т п п г ін п і

звітності таких емітентів, результатів їх  діяльності, очікування надходження майбутніх економічних вигід.

Й д и т о ° р с ь к Л ^ о в а н іс т ь  визнається як зобов'язання тоді, коли Товариство стає стороною договору та, внаслідок цього.
набуває юридичне зобов'язання сплатити грошові кошти. _

місяців ПІСЛЯ з ™  „ з  „ з ,  безумовного права відстрочити погашення зобов'язання протягом щонайменше дванадцяти

МІСЯЦІВ визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання зобов язань.

[ 1 ° Г н ; С д Г р Г к ; = ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^  за сумою первісного рахунку фактури,

якщо вплив дисконтування є несуттєвим.

" р » ° »>” ' “ “  
намір або зробити взаємозалік. або реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно.

З 4 О бліков і пол ітики  щ одо о сн овн и х  засоб ів  та нематеріальних а ктив ів

(експлуатації) яких більше за їх собівартістю мінус будь-
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З метою ведення бухгалтерського обліку створюються наступні групи основних засобів:
-група 1 «Будівлі та споруди»;
-група 2 «І\і1ашини та обладнання»;
-група З «Транспортні засоби»;
-група 4 «Меблі та інвентар»;
-група 5 «Інші основні засоби»;
Факт готовності основних засобів до експлуатації підтверджується наказом Генерального директора Товариства. Очікуваний строк 

корисного використання об'єкта основних засобів встановлюється наказом Генерального директора Товариства.
3.4.2. П одальш і вит рат и
Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування, ремонт та технічне 

обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів 
визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу.

3.4.3. Аморт изація основних засобів
Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом виходячи зі строку корисного використання 

об’єкта основних засобів, який встановлюється наказом керівництва з врахуванням вимог норм податкового законодавства.
Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка 

відбувається раніше: на дату, з якої актив кпасифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання активу.
Амортизація окремого об'єкта основних засобів розраховується із застосуванням прямолінійного методу, за яким річна сума 

амортизації визначається діленням вартості, яка амортизується, на очікуваний період корисного використання об'єкта основних засобів, 
вираженого у роках. ІУІІсячна сума амортизації визначається діленням річної суми амортизації на 12, або діленням вартості, яка 
амортизується, на очікуваний період корисного використання об’єкта основних засобів вираженого у місяцях.

Ліквідаційна вартість об'єктів основних засобів визначається наказом Генерального директора Товариства щодо готовності об’єкта 
до експлуатації. Ліквідаційна вартість переглядається на кожну звітну дату річної ф інансової звітності.

Сума накопиченої амортизації на дату переоцінки виключається з валової балансової вартості активу та чистої суми, перерахованої 
до переоціненої суми активу. Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу, переноситься до нерозподіленого прибутку, коли 
припиняється визнання відповідного активу.

3.4.4. Немат еріальні акт иви
Визнання, оцінка та облік нематеріальних активів здійснюється у відповідності з МСБО 38 «І-1ематеріальні активи» з урахуванням 

зазначених в цьому Положенні застережень.
Придбані (створені) нематеріальні активи визнаються за первісною вартістю, яка складається з вартості придбання та витрат, що 

безпосередньо належать до придбання або доведення об’єкту до робочого стану. Одиницею обліку є окремий об'єкт нематеріальних 
активів, який в повній мірі відповідає вимогам щодо визнання ресурсу акгивом.

Наступні витрати, пов'язані з поліпшенням нематеріальних активів, капіталізуються тільки в тому випадку, якщо вони збільшують 
майбутні економічні вигоди, пов'язані з тим об'єктом, до якого ці витрати відносяться.

Очікуваний строк корисного використання об'єкта основних засобів встановлюється наказом Генерального директора Товариства.
Нематеріальні активи обліковуються за первісною вартістю (собівартістю) з вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених 

збитків від зменшення корисності.
Амортизація окремого об'єкта нематеріальних активів розраховується із застосуванням прямолінійного методу, виходячи із строку 

корисного використання об'єкту. Строк корисного використання об'єкта і фактори, що впливають на нього, відображаються в актах 
(протоколах) постійно діючої інвентаризаційної комісії, які згідно графіку обігу документів, здаються в бухгалтерію.

Нематеріальні активи, щодо яких не встановлений строк корисного використання не підлягають амортизації.
Ліквідаційна вартість нематеріальних активів дорівнює нулю.
3.4.5. Зменш ення корисност і основних засобів та немат еріальних активів
На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може зменшитися. Товариство зменшує 

балансову вартість активу до суми його очікуваного відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від 
його балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не обліковують за переоціненою вартістю 
згідно з МСБО 16. Збиток від зменшення корисності, визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх періодах, Товариство сторнує, 
якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного відшкодування. Після визнання збитку від 
зменшення корисності амортизація основних засобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової 
вартості необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного використання.

3.5. Облікові політики щодо непоточних активів, утримуваних для продажу
Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу, якщо його балансова вартість буде в основному 

відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не поточного використання. Непоточні активи, утримувані для продажу, оцінюються і 
відображаються в бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: балансовою або справедливою вартістю з вирахуванням витрат 
на операції, пов'язані з продажем. Амортизація на такі активи не нараховується. Збиток від зменшення корисності при первісному чи 
подальшому списанні активу до справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж визнається у звіті про фінансові результати.

3.6. Облікові політики щодо оренди
Фінансова оренда - це оренда, за якою передаються в основному всі ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на актив. 

Товариство як орендатор на початку строку оренди визнає фінансову оренду як активи та зобов'язання за сумами, що дорівнюють 
справедливій вартості орендованого майна на початок оренди або (якщо вони менші за справедливу вартість) за теперішньою вартістю 
мінімальних орендних платежів. М інімальні орендні платежі розподіляються між фінансовими витратами та зменшенням непогашених 
зобов'язань. Фінансові витрати розподіляються на кожен період таким чином, щоб забезпечити сталу періодичну ставку відсотка на залишок 
зобов'язань. Непередбачені орендні платежі відображаються як витрати в тих періодах, у яких вони були понесені. Політика нарахування 
амортизації на орендовані активи, що амортизуються, узгоджена із стандартною політикою Товариства щодо подібних активів.

Оренда активів, за якою ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на актив, фактично залишаються в орендодавця, 
класифікується як операційна оренда. Орендні платежі за угодою про операційну оренду визнаються як витрати на прямолінійній основі 
протягом строку оренди. Дохід від оренди за угодами про операційну оренду Товариство визнає на прямолінійній основі протягом строку 
оренди. Затрати, включаючи амортизацію, понесені при отриманні доходу від оренди, визнаються як витрати.

3.7. Облікові політики щодо податку на прибуток
Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого податків. Поточнии податок визначається як 

сума податків на прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати 
Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних (або в основному чинних) на дату балансу.

Відстрочений податок не розраховується, оскільки прийнято рішення про незастосування коригувань фінансового результату на усі 
податкові різниці в рамках податкового обліку.

3.8. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань
3 8 1 Здб&зпвч&ння
Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або конструктивну) внаслідок минулої події. 

Існує ймовірність (тобто більше можливо, НІЖ неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі 
економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання.

Товариство також створює резерв витрат на оплату щорічних (основних та додаткових) відпусток. Розрахунок такого резерву 
здійснюється на підставі правил Облікової політики Товариства. Розмір створеного резерву оплати відпусток підлягає інвентаризації на 
кінець року. Розмір відрахувань до резерву відпусток, включаючи відрахування на соціальне страхування з цих сум, розраховуються 
виходячи з КІЛЬКОСТІ днів фактично невикористаної працівниками відпустки та їхнього середньоденного заробітку на момент проведення 
такого розрахунку. Також можуть враховуватися інші об’єктивні фактори, що впливають на розрахунок цього показника. У разі необхідності 
робиться коригуюча проводка в бухгалтерському обліку згідно даних Інвентаризації резерву відпусток.
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3.8.2. Виплати працівникам
Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов’язання після вирахування будь-якої вже сплаченої 

суми. Товариство визнає очікувану вартість короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під час надання 
працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних.

3.9. ІНШІ застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності
3.9.1 Д оходи т а вит рат и
Товариство визнає дохід від надання послуг, коли (або у міру того, як) воно задовольняє зобов’язання щодо виконання, передаючи 

обіцяну послугу (тобто актив) клієнтові. Актив передається, коли (або у міру того, як) клієнт отримує контроль над таким активом.
Дохід від продажу ф інансових активів визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених далі умов:
а) Товариство передає договірні права на одержання грошових потоків від такого ф інансового активу;
б) Товариство передало покупцеві ризики та переваги від володіння, пов’язані з фінансовим активів;
в) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка зазвичай пов’язана з володінням, ані 

ефективний контроль за проданими фінансовими інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами;
г) суму доходу можна достовірно оцінити;
д) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією;

та
е) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити.
Дивіденди визнаються доходом лише у разі, якщо:

право Товариства на одержання виплат за дивідендами встановлено; 
є ймовірність, що економічні вигоди, пов’язані з дивідендами, надійдуть до Товариства; 
суму дивідендів можна достовірно оцінити.

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям визнання. Визнання доходу 
відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення зобов’язань. ... . ,

Витрати -  це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації активів або у вигляді 
виникнення зобов’язань результатом чого є зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам.

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та одночасно з визнанням збільшення
зобов’язань або зменшення активів. • с ■ ■

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх економічних вигід або тоді та тією 
мірою якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан.

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають зобов’язання без визнання активу.
Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж  періоді, що й відповідні доходи.
3.9.2. Вит рат и за позиками
Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як частина собівартості активів, визнаються 

як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва 
кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу

3.9.3. Умовні зобов'язання т а акт иви. ^ ,
Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. Інформація про умовне зобов язання

розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні 
активи Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним.

4. ОСНОВНІ ПРИПУЩЕННЯ, ОЦІНКИ ТА СУДЖЕННЯ
При підготовці ф інансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають вплив на елементи фінансової звітності, 

ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної ф інансової звітності. Оцінки та судження 
базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за результатами яких 
приймаються судження щодо балансової вартості активів та зобов'язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства 
інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Обласл, де такі судження є особливо 
важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике значення 
для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче.

4.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ
Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво Товариства застосовує судження 

під час розроблення та застосування облікової політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття 
економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність:

• подає достовірно ф інансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства;
.  відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму;
• є нейтральною, тобто вільною від упереджень;
• є повною в усіх суттєвих аспектах.
Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених далі джерел та враховує їх у 

низхідному порядку:
а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов'язані з ними питання; _
б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов'язань, доходів та витрат у Концептуальній основі фінансової

звітност'|і^.д час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших органів, що розробляють та 
затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку 
та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам.

Операції, що не регламентуються МСФЗ Товариством не здійснювались.
4 .2 . Судження щодо справедливої вартості активів Товариства
Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих ф інансових ринках, розраховується на основі поточної 

ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо 
передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших 
факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості».

4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів
Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки' та припущення, які мають стосунок до оцінки фінансових інструментів, де 

ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом невизначеності оцінок, тому що:
а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються на припущеннях керівництва 

щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки
інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та я „ , .

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені.в звіті про фінансовий стан, а також на доходи (витрати) може б і^и  значним.
Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, волатильності, курсів обміну валют,

кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових 
інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у ф інансовій звітності чистии прибуток та збиток.

Розуміючи важливість використання облікових оцінок та припущень щодо справедливої вартості фінансових активів в разі 
відсутності вхідних даних щодо справедливої вартості першого рівня. Керівництво Товариства планує використовувати оцінки та судження 
які базуються на професійній компетенції працівників Товариства, досвіді та минулих подіях, а також з використанням розрахунків та 
моделей вартості фінансових активів. Залучення зовнішніх експертних оцінок щодо таких ф інансових інструментів де оцінка, яка базується 
на професійній компетенції, досвіді та розрахунках є недостатньою, на думку Керівництва є прийнятним та необхідним.

ПРИМІТКИ до РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТОВ «АЦ «МОТОР СІТІ»
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використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на передбачувану

4 . 5 .  В и к о р и с т а н н я  с т а в о к  д и с к о н т у в а н н я  „ « „ o n a v u H ™  майбутніх потоків доходів в єдине значення
Ставка дисконту - це процентна ставка, яка ваотості б із н ^ у  З економічної точки зору, в ролі ставки дисконту е

теперішньої (поточної) вартості, яка є базою ^ | , і^^ем ризику подібні об'єкти інвестування, або - ставка доходу за

ї Г р к — :  H . U  о * < ,  с , . «  » .  . . . н . - . . ™ » .  - рьох

факторів;

в) '.a S S  д “ р Й . » ? 5 Їл ,ч .» т ь о »  т >  Ф І..Н С ..І-Н Я  ін .«™ и ій и о г. проект,. Р»"'

строкових депозитів».

. . р- о™ , т о . . р , ™  « .  ф ,

“ > " Г а ї ” е ЇГ Г  ! £ ■ =

™ S  f» o  , 2 .„ іс » ,н и м .? » ік ,. .н ,м и  к р д а ,н „ ™  (У Р .»  «— о .Р « ™ » » . W » ™ « ™

з а « ™  О ^ м т ь с  »  .Ч ІКУ ...1  к р » . , к і  . 6 , ™  X  -
прострочений. Як правило, кредитнии (наприклад, здійснення модифікації або реструктуризації).

» . o S r o c ^ L . »  п .р с » к т , . і  мо-ку^ . п .  . .  0 . . . ’, . к . . .  » а ,» о ,ь

позичальника виконувати свої зобов'язання ризик лише на підставі того, що ризик дефолту за ними є

н и ж ч и м  " : П ; 7 л Т з а і н ~  ^ов^ар^иства а'̂ бо ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій Товариство
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5.1. Методики о ц і н ю в а н н я  та ВХІДНІ дані використані ^  вимагаються

МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті 
Класи активів та 

зобов'язань, оцінених за

DO фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду 

Методики оцінювання

Метод оцінки 
(ринковий, дохідний, 

витратний)
Вихідні дані

СПрЗВвДЛИВОЮ bdp iio in j
Грошові кошти Первісна та подальша оцінка грошових коштів 

здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює їх номінальній ваотості ------------

Ринковий Офіційні курси НБУ

• :л'*. .: CZI v4>ir/4DІ

Інструменти капіталу Первісна оцінка інструментів капіталу здійснюється 
за їх справедливою вартістю, яка зазвичай 
дорівнює ціні операції, в ході якої був отриманий 
актив. Подальша оцінка інструментів капіталу 
здійснюється за справедливою вартістю на дату 
оцінки.

Ринковий, дохідний Офіційні оіржові курим 
організаторів торгів на дату 
оцінки, за відсутності 
визначеного біржового курсу на 
дату оцінки, використовується 
остання балансова вартість, ціни 
закриття біржового торгового 
дня. У разі відсутності біржових 
курсів використовується будь- 
яка відкрита та доступна 
інформація, чи застосовуються 
інші методи оцінки
І І * ■ ■ лт. W аЛІІІ̂ ЖІ П о 1 11 III U І̂ ІИ

Дебіторська 
заборгованість для 
продажу

Первісна оцінка дебіторської заборгованості як
ф інансового активу здійснюється за собівартістю,
яка зазвичай дорівнює ціні операції, в ході якої був
отриманий актив. Подальша оцінка здійснюється
яя справедливою в а о т і с т ю . -------------------

— __г.аиы¥ / ч . т  пінмя> ш ія  пері

Ринковий, дохідний 

одичних оцінок справе

Ц іни на ринку, дані оцінки 
професійних оцінювачів

ідливої вартості на прибуток або

збиток 5.3. Рівень ієрархи справедливої вартості, до якoгo^нaлeжaJь оцінки справедливу варт^

Класи активів та 
зобов’язань, 
оцінених за 
справедливою 
вартістю
Дата оцінки
Інструменти 
капіталу (акції)

1 рівень
(ті. що мають котирування 

та спостережувані)

2019
31.12.19

2018
31.12.18

Дебіторська 
заборгованість

для 2-м та 3-м рівнями'іерархм справедливої вартості
У 2019 році переміщення між рівнями ієрархії не було.

2 рівень
(ті. що не мають 
котирувань, але 
спостережувані)

2019
31.12.19

2018
31.12.18

З рівень
(ті, що не мають котирувань 

і не є спостережуваними)

2019
31.12.19

1 042

2018
31.12.18

1 371

Усього

2019
31.12.19

1 042

2018
31.12.18

1 371



У попередньому 2017 році переведень між рівнями ієрархії не було.
_  ^  М  J _ z _ ____________________________ _______ о  .^шмилгхшме-тлииак» R M V  n U M Y  Л Я Н И Х  3 -Г О  О
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5.5. р ух  а ктив ів , щ о о
Класи активів, оцінених за 
справедливою вартістю з 
використанням 3-го рівня 

ієрархії

Залишки станом на 
31.12.2018 р.

Придбання
(продажі)

Залишки станом на 
31.12.2019 р.

Стаття (статті) у прибутку або 
збитку, у якій прибутки або 

збитки визнані

Дебіторська заборгованість 
для продажу

1 371 -50 1 041 0

У^ираосдлиша рсіц;ііиір у+япапоу/руї/у
Справедлива вартість

2019 2018

1 2 3

Інструменти капіталу (акці'О - ■

Дебіторська заборгованість для продажу 1 042 1 371

Грошові кошти
0 0

кеоівниіітво Товариства вважає що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є достатніми, і не вважає, що за 
межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною

для користувачів Ф -а н со в о ї « U  ^  .нФОРМАЦІЇ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ СТАТТІ ПОДАНІ У  ФІНАНСОВИХ ЗВІТАХ

6.1. Нематеріальні активи
Станом на 31.12.2018 та 31.12.2019 Товариство не мало нематеріальних активів.
6.2. Основні засоби _____________________________

Дата Машини та обладнання ІНШІ Всього:

Первісна вартість 
31.12.2018 4 4

Придбання -

Вибуття -

31.12.2019 

Накопичена аморті

4

4зація

4

2

Нараховано

Списано

31.12.2019
Балансова (залишкова) вартість
31.12.2018

31.12.2019
Гтяном на 31 грудня 2019 року у складі основних засобів повністю зношених основних засобів не має.
Г з  фГнансовї аГ и в и  щ о 'о ^ ю ю т Г с я  за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або

збитку ----------------------
Станом на 31.12.2019 Станом на 31.12.2018

Інші довгострокові фінансові інвестиції (акціО

Дебіторська заборгованість для продажу 1 042

:..... ..ж (+tiu9UrnRM¥ iuRPr.T

1 421

ИІІІИ

н Г з Г іГ 2 °о Г 8 Г т а  Г з Т Ж р Т т о в а Т и = ^ ^ ^ ^ ^
заборгованістюдля п «  ^ „ у ^ а ,  за якою

обліковується зазначен^^^^^^^^^^^  ̂ Ф - о р и и г у .  Сума, за якою обліковується

заборгованості. Товариство вважає, що вартість цієї дебіторської заборгованості є справедливою.
__________ 6.4. Грошові кошти

Найменування
Грошові кошти на поточних рахунках, UAH

Станом на 31.12.2019
1

g в тіи=.нгпиі яіггини. шо оцінюються за амортизованою собІвартістю_
-- ---------------------------------------------  ̂ 31.12.2019 ______

Станом на 31.12.2018

Інша поточна дебіторська заборгованість 
(позики ПРАТ «КОМПЛЕКС «ЛИБІДСЬКИЙ»)
Інша поточна дебіторська заборгованість за 
договорами відступлення права вимоги в 
тому числі:
- ПРАТ «КОМПЛЕКС «ЛИБІДСЬКИИ»;

33

33

31.12.2018

33

33

Простроченої дебіторської заборгованості не має.



Рівень кредитного ризику для вищевказаної заборгованості визначений як низький. Товариство не формувало резерви під очікувані 
кредитні збитки. Детальна інформація наведена в розділі 7.3.1 Приміток.

6.6. Інші активи  __________________

ПРИМІТКИ до РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТОВ «АЦ «МОТОР СІТІ»
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Станом на 31.12.2019 Станом на 31.12.2018

Дебіторська заборгованість:
за виданими авансами

5 652 5615інша поточна дебіторська заборгованість

В ТОВ «АЦ «МОТОР СІТІ» станом на 31.12.2019 обліковуються інша поточна дебіторська заборгованість:
• ТОВ «ТЕХНОМАСТ» у сумі 485 000,00 (Чотириста вісімдесят п’ять тисяч гривень 00 копійок) - згідно договору доручення 

відступлення права вимоги щодо купівлі торгових марок ПАТ «ЛАКМА» - попередня оплата;
.  ПрАТ «ІК «ІНЕКО» у сумі 25 000,00 (Двадцять п’ять тисяч гривень 00 копійок) попередня оплата за договором комюіі щодо 

купівлі ОВПД;
.  ПрАТ «КОМПЛЕКС «ЛИБІДСЬКИЙ» у сумі 5 104 604 10 (П’ять мільйонів сто чотири тисячі шістсот чотири гривні 10 копійок) -  

попередня оплата за договором купівлі продажу корпоративних прав.
6.6. Статутний капітал

Відповідно до вимог Закону України «Про державне регулювання ринку фінансових послуг» від 12.07.2001 №2664-111 встановлено 
наступні вимоги до власного капіталу фінансової установи (компаніО Товариства не менше ніж З мільйонів гривень.

Станом на 31.12.2018 та на 31.12.2019 статутний капітал Товариства становить 6 930 тис. грн. Статутний капітал Товариства 
сформований у повному обсязі.

6.7. Власний кап італ
Станом на 31.12.2018 та на 31.12.2019 Власний капітал становить 6 932 тис грн. та 6 672 тис. грн відповідно. Таким чином. Товариство 

за розміром власного капіталу відповідає вимогам законодавства.
------ --

Н айменування статті Станом на 31.12.2019 С таном на 31.12.2018

Статутний капітал 6 930 6 930

Н ерозподілений приб уток (непокри ти й  збиток) -258 2

В сього  власний капітал 6 672 6 932

U.Ui 1 V / | / l  « i /D V J ID n u  IW  І І І Ш М

З об о в ’язання і забезпечення Станом н а З І.12.2019 С таном на 31.12.2018

• за товари, роботи, послуги 13 ЗО

• за розрахунками з бюджетом 1 2

• зі страхування 1 3

• 3 оплати праці 9 31

• поточні забезпечення (резерв відпусток) 10 25

6.9. Доходи та витрати - і
Всі статті доходів і витрат, визнані у звітних періодах включено до складу Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупнии дохід). 
Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань. Витратами 

звітного періоду визнаються або зменшення активів або збільшення зобов'язань, що приводить до зменшення власного капіталу 
Товариства, за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені.

Витратами визнаються витрати певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені.
За умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена, доход у Звіті про фінансові результати відображається в момент 

надходження активу або погашення зобов'язання, які призводять до збільшення власного капіталу товариства.
За умови, що оцінка витрат може бути достовірно визначена, витрати відображаються у Звіті про фінансові результати в момент

вибуття активу або збільшення зобов'язання.
Доходи і витрати зазвичай враховуються за принципом нарахування залежно від ступеня завершеності конкретної операції, яка

иціпгиоі ЬОл ЛК Ііооідпишсппл vHaixiiri-iriv/ w w * .

Н айменування показника
Д оходи  

за 2019р.
Витрати 
за 2019р.

Д оходи  
за 2018р.

Витрати 
за 2018р.

А. Операційні д оход и  і витрати :
Чистий дохід від реалізації (дохід продажу 
дебіторської заборгованості за договорами 
відступлення права вимоги)

255

Інші операційні доходи і витрати - 69 0 35

Адміністративні витрати - 191 - 198

Є. інш і ф інансов і д оход и  і витрати - - - -

В. Інші д оходи  і витрати - - - 20

Всього: - 260 - 253

_________ PH/ /лґалиації____________________________________________________________
2019 2018

Дохід від реалізації інших послуг - 255

Всього доходи в ід  реал ізації ■
255

Інші доходи, інші витрати

інш і витрати 2019 2018

Інші операційні витрати (оренда, аудит та інші витрати) 69 35
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Протягом 2018 року Товариство здійснило продаж дебіторської заборгованості ПрАТ «ІК «ІНЕКО» за договором відступлення права 
вимоги (цесії) на загальну суму 10 561 тис. грн., собівартість боргу складає 50 тис. грн. Товариство надало ПрАТ» ІК «ІНЕКО» вимогу про 
сплату боргу за відступлення права вимоги. 28 грудня 2018 року між ПрАТ «ІК «ІНЕКО» та Товариством було укладено угоду про прощення 
боргу в сумі 10 256 тис, грн. В результаті здійснення цих операцій Товариство отримало прибуток 255 тис. грн., який відображено згорнуто 
в рядку 2000 Звіту про сукупний дохід за 2018 рік,

В 2018 році Товариство здійснило продаж фінансових інвестицій на загальну суму 225 тис. грн., собівартість -  225 тис. грн. Результат 
операції - О тис. грн. відображений згорнуто.

Елементи операційних витрати

2019 2018

Матеріальні витрати - -

Витрати на оплату праці 150 159

Відрахування на соціальні заходи 36 35

Амортизація основних засобів 1 нематеріальних активів 1 1

ІНШІ операційні витрати 73 38

Всього операційних витрат 260 233

Фінансові доходи та витрати - За 2018 та 2019 роки Товариство не мало фінансових доходів та витрат.

(Найменування показника 2019 рік 2018 рік

Фінансовий результат до оподаткування: прибуток/збиток на кінець 
періоду

-260 2

Витрати 3 податку на прибуток - -
Чистий фінансовий результат: прибуток/збиток на кінець періоду -260 2

6.10. Звіт про рух грошових коштів
Звіт про рух грошових коштів за 2018 та 2019 роки складено Товариством за вимогами МОВО 7 за прямим методом. У звіті 

відображений рух грошових коштів від операційної, інвестиційної та ф інансової діяльності Товариства.
Операційна д іяльність - це основний вид діяльності Товариства, з метою здійснення якої воно створене

•Найменування статті За 2019 рік За 2018 рік

І. Рух КОШТІВ у результаті операційної діяльності Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за договорами 
відступлення права вимоги______________________________________

329 161

ІНШІ надходження ЗО

Витрачання на оплату товарів, робіт, послуг -59

Витрачання на оплату праці -165 -92
-ЗО
-ЗО

Витрачання на оплату відрахувань на соціальні заходи -40
Витрачання на оплату зобов’язань Із податків і зборів -33

Витрачання на оплату зобов’язань з податку на прибуток

Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків І зборів -32 -28

Витрачання на виплату авансів -26

ІНШІ витрачання -5 -9

Чистий рух коштів від операційної діяльності

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності

Чистий рух коштів від фінансової діяльності

Чистий рух грошових коштів за звітний період

Залишок коштів на початок року

Залишок коштів на кінець року
6.11. Звіт про власний капітал

2019 рік 2018 рік
Залишок на початок 6 932 6 930
Коригування: - -
Виправлення помилок
Скоригований залишок на початок - -

Внески до капіталу - -

Прибуток (збиток) -260 2
Власний капітал 6 672 6 932

Протягом 2019 року зміни у власному капіталі були спричинені отриманням збитку у розмірі 260 тис. грн. від здійснення основної 
діяльності.

7. РОЗКРИТТЯ ІНШОЇ ІНФОРМАЦІЇ
7.1 Умовні зобов'язання
7.1.1. Судові позови
Товаристві судових позовів не подавало. Проти Товариства судових позовів не висувалося.
7.1.2. Оподаткування
Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а 

також через практику, що склалася в нестабільному економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти 
економічної ДІЯЛЬНОСТІ, у разі, якщо податкові ограни під дадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної 
діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може 
вплинути на вартість ф інансових Інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. На думку 
керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти можуть 
переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох років.
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7 1 3  Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інш их ф інансових активів
Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної нестабільності, що 

існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою вартютю в ході звичайної
PTvniHK повеонення активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які знаходяться поза зоною контролю Товариства^ Ступінь 

поверненій дебіторської заборгованості Товариству визначається на підставі обставин та інформації, які наявж на дату балансу. На д у м ^  
^ и ц Г а  ? 0B «  виходячи з наявних обставин та інформації, кредитний ризик для ф інансових активів Товари̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂
П '/Ж й  н и з ь к и й , тому кредитний збиток не був визнаний при ОЦІНЦІ цих активів. Очікуваний кредитнии збиток Товариством визнаним при

оцінці дебіторської заборгованості становить «О».
7.2. Розкриття інформації про пов’язані сторони

ПЕРЕЛІК ПОВЯЗАНИХ СТОРІН ТОВ «АЦ «МОТОР СІТІ»
(розкривається на вимогу Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 24 (МСБО 24) 

та інформація про операції, що здійснювались з  ними в 2019 р.

ПРИМІТКИ до РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТОВ «АЦ «МОТОР СІТІ»

№
п/п

10

Найменування юридичної особи- 
пов’язаної сторони чи прізвище, 
ім’я, по батькові ф ізичної особи- 

пов’язаної сторони

Ідентифікаційний  
код за ЄДРПОУ  

юридичної особи - 
пов’язаної сторони 

або РНОКПП 
ф ізичної особи - 

пов’язаної сторони

Участь у СЮпов’язанІсть  
через учасника Товариства/ 

через кінцевого 
бенефіціарного власника 

Товариства

Тип та мета операцій, які 
здійснювались з пов’язаними 

сторонами у 2018 р.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ІНВЕСТИЦІЙНА 

ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 
«ІНЕКО»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ТЕХНОМАСТ»_________
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «КОРПОРАТИВНИЙ 
НЕДИВЕРСИФ1К0ВАНИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

ЗАКРИТОГО ТИПУ «ІНЕКО РІАЛ
ІСТЕЙТ»_____________

22925945
Учасники Товариства

30572890

34714705

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «КОМПЛЕКС 

«ЛИБІДСЬКИЙ»

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ЛАКМА»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕМОНТНО- 

ВІДСТОЙНИЙ ПУНКТ-3» 
ТОВАРИСТВО з ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦІЛЮ ЩА

ЄВПАТОРІЯ»___________
ТОВАРИСТВО з  ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БАЗА 
ВІДПОЧИНКУ «ВОСХОД» 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНЕКО- 

ІНВЕСТ» __________
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОМАСТ

32768518

00204625

4,34%

1%

94,66%

Укладання договорів відступлення 
права вимоги, угода про прощення 
боргу, договір комісії на придбання 
ОВГЗ, взаємозалік зустрічних 
однорідних вимог
Укладання договору доручення, 
взаємозалік зустрічних однорідних 
в и м о г___________________ __________
Г осподарських 
здійснювалося

операцій не

Пов’язана сторона через Учасника Товариства
Через учасника Товариства

Через учасника Товариства

16460442

33935639

36076305

21599716

39807207

Через учасника Товариства

Через учасника Товариства

Через учасника Товариства

Через учасника Товариства

Через учасника Товариства

Укладання договору купівлі- 
продажу ЦП, договору купівлі- 
продажу корпоративних прав, 
взаємозалік зустрічних однорідних 
вимог. ________________________
Господарських
здійснювалося

операцій не

Господарських
здійснювалося

операцій не

Господарських
здійснювалося

операцій не

Господарських
здійснювалося

операцій

Г осподарських 
здійснювалося

операцій

Господарських
здійснювалося

операцій

11 Громадянин України - Копилов 
Денис Валерійович

2634504838 Кінцевий бенефіціарний 
власник Товариства 

R tiu ttfh iiila rm nm  ял а сни кэ  ТОВЭО!

Господарських операцій не 
здійснювалося 

їства  1

12

П о в ’язана сто
БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ 

"Р;ПАГПГІІЙНИЙ ФОНИ «ДЕТДОМ»

)Она ч ере з  к інцевого
26387580

ОвНвЧ'ІЦІ'ЯІІИМіи * w ie w n n n «  I

Опосередковано через 
Копилова Д.В.

Господарських операцій не 
здійснювалося

13 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕРА 

РПЛОПІЯ»

32597759 Опосередковано через 
Копилова Д.В.

Господарських операцій не 
здійснювалося

14
1 І\  ЖІ 14 /1 II /  1̂ '

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «КОРПОРАТИВНИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

ЗАКРИТОГО ТИПУ «ІНЕКО-ПРЯМІ 
ІНВЕСТИиГі»

34714731 Опосередковано через 
Копилова Д.В.

Господарських операцій не 
здійснювалося

15 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕМОНТ 

АЙТП-ППЮС»

31863609 Опосередковано через 
Копилова Д.В.

Господарських операцій не 
здійснювалося

16 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВИЙ 

ПІМ «ПАКМА»

33150034 Опосередковано через 
Копилова Д.В.

Господарських операцій не 
здійснювалося

17

18

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОКЭ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «водний 

СТАДІОН «Укоаїна» 
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ

33740980

33881437

Опосередковано через 
Копилова Д.В.

Опосередковано через

Господарських операцій не 
здійснювалося

Господарських операцій не



ПРИМІТКИ до РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТОВ «АЦ «МОТОР СІТІ»

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКА 
ЖИТЛОВА КОМПАНІЯ «КЖК»

Копилова Д.В. здійснювалося

19 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ІНДУСТРІАЛЬНО-ПРОМИСЛОВИЙ 
КОМПЛЕКС»

36296109 Опосередковано через 
Копилова Д.В.

Господарських операцій не 
здійснювалося.

20 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕРЕЖА 

ФОНДОВИХ МАГАЗИНІВ»

35138108 Опосередковано через 
Копилова Д.В.

Господарських операцій не 
здійснювалося

21 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУРА «ІНЕКО»

30572890 Опосередковано через 
Копилова Д.В.

Господарських операцій не 
здійснювалося

22 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УЧБОВО- 
СПОРТИВНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ 

КЛУБ «УКРАЇНО»

14277314 Опосередковано через 
Копилова Д.В.

Господарських операцій не 
здійснювалося

23 ПрАТ «АТП 13002» 03114307 Опосередковано через 
Копилова Д.В.

Господарських операцій не 
здійснювалося

24 СПІЛЬНЕ УКРАІНСЬКО- 
БЕЛЬГІЙСЬКО-НІМЕЦЬКЕ 

ПІДПРИЄМСТВО «МРІЯ ДАВІ ДАН»

05266576 Опосередковано через 
Копилова Д.В.

nfiu ToRaDiiCTBa.

Господарських операцій не 
здійснювалося

1

25 Генеральний директор Бородинець 
Олена Вікторівна

1 іосад ов і ос
Господарських операцій не 
здійснювалося;
нарахування та виплата заробітної 
плати
^ ...... А м А І 111 я

26 Головний бухгалтер Сипко Наталя 
Леонідівна

Г осподарських операцій не 
здійснювалося;
нарахування та виплата заробітної 
плати

непов'язаними особами._______________________________
Н айменування показника 2019 2018

Операці'із
пов'язаними
сторонами

В сього Операції 3 пов'язаними 
сторонами

В сього

1 2 3 4 5

А

Оренда приміщення 6 6 6 о

7 П 1 Q

Інша поточна дебіторська заборгованість 6 704 7019 6 954 l \ J  ІУ

Торгова кредиторська заборгованість *

■1 *̂ 0
Компенсація провідному управлінському персоналу 58 150 54 1 0^

« - Р О »  » .  » Ч  н а л .« „ . ф , „ « . а . « »  . - д а . ь о ,

п о л і т и к и  т а  процедур з метою мінімізацм операціиних і ^ ^  фінансовими ризиками і вартість чистих активів у

н е с т а а іл ? н Г у ; Г о в Г у г Т е Г о в ^ Г м г ^ ^ ^ ^ ^  впливу с у .е 1 в н и х  ЧИННИКІВ та об’єктивних чинників, віропдн,сть ,

= , s r v ; r . :  p = : 7 j : . = .’ с , . . . . ™ » ™

г з = ; - = = = = ' = = ї = = ^ ~ ~ " " ' “ "

д е п о з и тн і рахунки в банках, облігації, дебіторська заборгованість ( . _ '  оахунки  в банках д еб ітор ська  заборгован ість  (в т.ч.
Для Товариства кредитний ризик притаманнии поточн і та депозитн і рахунки  в йанках, деоїтор

напрямків зміни умов станом на звітну дату.

™ T ? S h =t . .  .  . . « . р с ь «  . . « р г о . . » = , ь  П Р А Т .К О Ш Л Е К С  .Л И Б ІД С Ь К И Й . ,  р . . » р і  

’  “ р ' Л " ~ . . .  * V  . . » о р г . . . . . о , і  . .  Т о . . р , = , . о  М ІЙО.ИЛ. о * . ,  р » » к ,  . о , а „ . . и .  й .г .  н .  рі.ні -

низький.
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П Р И М ІТКИ  д о  Р ІЧ Н О Ї Ф ІН А Н С О В О Ї ЗВ ІТН О С ТІ ТО В  «А Ц  «М О ТО Р  СІТІ»

ЗА  РІК, щ о  ЗА КІНЧИВС Я 31 ГРУД Н Я 2019 РО КУ

вартість очікуваної суми недоотриманого грошового потоку від ПрАТ «КОМПЛЕКС «ЛИБЩСЬКИЙ» становить 2 ^ ^ ^  не
перевищуе порогу суттєвості, що встановлений Положенням «Про організацію бухгалтерського обл ії^  та облікову '

.  Станом на 31 12 2019 року в активах Товариства є дебіторська заборгованість ТОВ» ТЕХНОМАСТ» у розмірі 485 ООО 00 грн 
що виникла "а  пГдставі договору'доручення щодо купівлі торгових марок ПАТ « ^ А К М А . Прострочення щодо виконання договору 
пппичрння не має Товаоиство здійснило оцінку кредитного ризику позичальника, встановив його на рівні низькии.
' '° '^ '^ "а р т Іт ь "о ч ік ;в Г н Г ^ ^ ^ ^ ^ ^  грошового потоку від ТОВ «ТЕХНОМАСТ» становит 2 не перевищує
порогу суттєвості, що встановлений Положенням «Про організацію бухгалтерського обліку та облікову політику Товариства».

До заходів мінімізації впливу кредитного ризику Товариство відносить.
- встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах;
- диверсифікацію структури активів;

здійснення™аходїв°^ недопущення наявності в активах Товариства простроченої дебіторської заборгованості.
У Товариства для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації впливу ризиків створені: система управління ризиками,

внутрішній аудит (контроль).
Товариство використовує наступні методи управління кредитними ризиками.
.  ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів;
• ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційованою групою);
.  ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за Національною реитинговою шкалою,
• ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами.

РиІ ов' Г риз^ к̂ Л ^ Р И з и к т ^  що справедлива вартість або м а й б ^н і грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться

на всі подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на ринку ппм’яктрння  цінового ризику Товариство

-  *  ри >»  того, що о п р а ..д л ,.а  ..р Л с л , або м а іб „ » і ф ош о.і пото», ,і»  фіиансо.ого І . с , р , м . . ч  < о » ...™ м ,,» с »

= s » r = i “ = f s s = ~ = = ;
мінімальний, оскільки Товариства не має активів з фіксованим доходом.

Ризик“ “ °^^^^^^ того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, пов’язаних із фінансовими

операційної діяльності.

Ш Ш Ш Ш и т т т т ^
операційному середовищі, тенденціях ринку або стратегії розвитку. _

r" ’’S r = t ™ S  .0 »  і ■

. с , . . о . » н „ „  * » .  п о с „ ,г , т о ..р .с ™ ., „

. - « г  до к а » ™ у . .о ™ .о « ..» « х  ро-улторо», і » . , . о с «  Т о .а р .с ™  ф у „ „ « д а а ™  .  a .o r t

“ " ‘ Т .: .; ™  «  оум. » " ta o y . « , »  а ій о » о „ ь о ., д о р » н ^  с ,„ і к а п ™ , ,  . і .о « р а « » ,о  а б.оаксі.
Станом на 31.12.2019 року склад власного капіталу:
Зареєстрований та сплачений статутний капітал -  6 930 тис грн 
Непокритий збиток 258 тис. грн.

ЗаконодаТстеоГпГре^^^^^ власного капіталу Товариства не повинен бути меншим за З 000,00 тис. грн.

Генеральний директор / > ^ /  -  О.В. Б о р о д и н е ц ь ^ ^ ^ | ,  J

Головний бухгалтер
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